

**ERRATA - EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEDU/GS n.º 03/2023**

Foi publicado no jornal do Município de 05 de junho de 2023 o Extrato referente ao edital supracitado, foi verificado que houve um equívoco no documento, retifica-se neste momento, onde lê-se “Em 06 de junho de 2023 foi efetuada a abertura [...]” leia-se “Em 02 de junho de 2023 foi efetuada a abertura [...]”.

Comissão de Seleção

Secretaria da Educação